

Обзор валютного рынка и CFD

В пятницу котировки американских акций понизились, а индекс доллара вырос. Таким образом инвесторы отреагировали на публикацию ВВП за первый квартал во втором чтении. Он упал чуть меньше, чем ожидалось. Экономический рост во втором квартале сейчас оценивается в 2%. Таким образом, общее увеличение ВВП за первое полугодие может оказаться минимальным с 2011 года. Участники рынка пока верят, что это не повлияет на решение ФРС увеличить ставку. Данное обстоятельство, на наш взгляд, и обеспечило поддержку курсу американской валюты, в отличие от фондовых индексов. Кстати, дополнительным негативом для них стало падение индекса производственной активности Чикаго (PMI) за май, превысившее прогноз. Персональные расходы в первом квартале также оказались хуже ожиданий. Следует отметить, что несмотря на небольшую коррекцию в конце месяца. В целом за май индекс Dow вырос на 1%, S&P 500 - на 1,1% и Nasdaq - на 2,6%. Оборот торгов в пятницу на американских биржах составил 7 млрд. акций, что на 15% выше среднего за май. Сегодня в США в 14-30 CET выйдут персональные расходы и доходы за май. Их прогноз, по нашему мнению, является негативным. В 16-00 CET будут опубликованы: индекс производственной активности ISM за май и расходы на строительство за апрель. Их прогнозы — позитивные.

Европейские фондовые индексы демонстрируют слабый рост после пятничного снижения. Они реагируют на повышение фондовых фьючерсов США, в ожидании более менее хорошей статистики. Дополнительным позитивом стали хорошие новости сектора фармацевтических компаний. Утром вышли слабые данные по индикаторам производственной активности (PMI) Еврозоны и отдельных стран. В 14-00 CET появятся важные данные по инфляции в Германии. Ожидается её увеличение, что сейчас является позитивом так как власти этой страны, и ЕС в целом, борются с дефляцией. Курс евро к доллару США сегодня снижается, так как Греция в воскресенье не договорилась с кредиторами по поводу дополнительной финансовой помощи. Она должна выплатить МВФ первый транш долгов 5-го июня.

Nikkei сегодня вырос. Кроме позитивной общемировой тенденции этому способствовали хорошие экономические данные по японским капитальным затратам и производстве в первом квартале. Акции Toshiba подорожали на 3,3% после публикации о возможной выплате дивидендов. Позитивная корпоративная информация также способствовала повышению котировок Mizuho (+1,8%) и Teijin (+3,9%). Изменение курса иены сегодня и в пятницу было минимальным, но в целом за май она обвалилась на 4%. Это максимальное месячное падение с прошлого ноября. На этой неделе будут выходить лишь второстепенные данные по японской экономике, но ожидается выступления ряда представителей Банка Японии.

Сегодня утром вышел индекс производственной активности PMI Китая за май. Он оказался позитивным, что может способствовать повышению котировок ряда товарных фьючерсов.

Нефть заметно подорожала в пятницу и сейчас незначительно корректируется вниз. Количество действующих нефтяных скважин в США сократилось 12-ю неделю подряд до 986. Об этом сообщила нефтесервисная компания Baker Hughes. 5 июня состоится очередное заседание ОПЕК. Большинство участников рынка ожидают, что добыча останется без изменений на текущем уровне 30 млн. баррелей в день.

Котировки какао корректируются вниз шестую сессию подряд после мощного двухмесячного роста. Ранее они установили максимум за 8 месяцев. Напомним, что International Cocoa Organization ожидает мирового дефицита какао в сезоне 2014/2015 на уровне 38 тыс. тонн.



Сахар в мае обвалился почти на 8% и достиг шестилетнего минимума. Сейчас он корректируется от данного уровня вверх. Кофе также дорожает от недавно установленного минимума с января 2014 года. Инвесторы опасаются ухудшения погоды в Бразилии из-за Эль Ниньо.



Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**